

Mezinárodní spolupráce SKIP – VÝCHODNÍ ČECHY

Krajská knihovna Pardubice

Knihovna má partnerské vztahy s Dolnoslezskou knihovnou ve Wrocławu.

Na jaře 2008 navštívil Pardubice pan ředitel se svou zástupkyní, v září se zúčastnili zástupci z Pardubic tamní mezinárodní konference na téma regionálních funkcí velkých knihoven. Pardubická knihovna zde měla referát o situaci v našem kraji. Kromě pořadatelské země se konference zúčastnili a přednesli referát zástupci z Makedonie, Ukrajiny a Ruska.

V prosinci přijedou do Pardubic pracovníci dětského oddělení v knihovně ve Wrocławu.

SVK Hradec Králové

Má dlouhodobou spolupráci se Štátnou vedeckou knihnicou v Banské Bystrici. Pravidelně ročně se konají výměnné týdenní stáže vždy 2 pracovníků a v rámci října Měsíce české a slovenské kulturní vzájemnosti jeden rok na týden přijede knihovnicko-spisovatelská delegace ze Slovenska do Hradce, další rok vysílají delegaci na Slovensko oni, letos byla delegace v Hradci Králové. Paní ředitelka Eva Svobodová byla na jaře na týdenním pobytu ve španělských knihovnách a 2 kolegyně byly na studijní cestě po rakouských klášterních knihovnách.

Městská knihovna Náchod

Ředitelka Měk Náchod jako předsedkyně regionálního výboru SKIPu byla pozvána na oslavu Dne knihovníka do knihovny v Kłodzku (15. května)

V rámci semináře Krajem devatera pohádek uspořádali ve spolupráci s regionálním výborem SKIP ve dnech 16.-17.5.2008 **Setkání knihovníků v kraji Devatera pohádek** – česko-polské setkání

Program pátek: přednáška Aleš Fettes na téma Čapci pohádkáři, prohlídka Muzea bratří Čapků a výstavy Karel Čapek a Slovensko, účast na slavnostním zahájení Studánecké Čapkiany – 24-hodinové čtení

Program sobota: setkání s polskými kolegy a výstup na Hejšovinu – působiště kouzelníka Magiáše, prohlídka skalního bludiště.

V druhém čísle Bulletinu SKIP příspěvek ředitelky Měk Litomyšl Jany Kroulíkové na téma setkání na Hejšovině.

Městská knihovna Chrudim

Spolupráce s Prešovem trvá již několik let, na mezinárodní spolupráci již druhým rokem čerpáme grant z Pardubického kraje.

květen 2008 účast literárního klubu Mádokýš na setkání autorů - 5 osob

květen 2008 návštěva ředitelky knihoven Prešovského kraje (Prešov, Bardejov, Poprad), + zástupců krajského úřadu Prešov - 5 osob

červen 2008 účast zástupců prešovské a svídnické knihovny na Setkání s loutkou - 2 osoby

září 2008 návštěva knihovníků z Olešnice v Polsku (40 osob)

září 2008 účast na akci Prešov čítá rád - 1 osoba

Městská knihovna Lanškroun

Opět partnerské kontakty s knihovnou v polském městě Dzierżoniów. Společná fotografická soutěž a výstava fotografií na téma Moje město.

Naše knihovna společně i informačním centrem Lanškroun uskutečnila vědomostní soutěž o našem městě Lanškroun v rámci tzv. Veletrhu firem a organizací v Dzierżoniowě (placeno z grantu Euroregionu Glacensis)

Knihovna Hradce Králové

Knihovna v letošním roce neměla bohužel se zahraničím žádné kontakty. Omezili se výhradně na spolupráci v rámci ČR. Jinak kontakty z dřívějšího období jsou/byly s knihovnami ve Wroclawi a ve Wałbrzychu.

Městská knihovna Ústí nad Orlicí

Podepsaná spolupráce s knihovnou v městě Bystrzyca Kłodzka, ale v roce 2008 žádné kontakty.

Fotografie z česko-polského setkání knihovníků v Kraji devatera pohádek:



